



2008年 7月21日 星期一 农历戊子年六月十九

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 第 10838号 今日8版 邮发代号:35-3

**今天白天到夜里** 阴有雷阵雨 风力 偏北风3级 温度 最高28<sup> $\circ$ </sup> 最低22<sup> $\circ$ </sup> 降水概率70%

打造高品质都市党报

# 奋战 27 天 建房 2762套

### 热情河南投资机会多多

我省部分企业家与金鼎俱乐部会员座谈

本报讯(记者 陈锋 实习生 王 德胜)昨日,我省部分企业家与金鼎 俱乐部会员座谈。金鼎俱乐部会员 高度重视本次来豫所发现的创业与 发展机会,对河南企业提出的合作意 向表示出浓厚兴趣。

省委常委、省委秘书长曹维新, 副省长史济春,市长赵建才,市委常 委、统战部部长、副市长胡荃及其他 省辖市负责人出席座谈会。

副省长史济春做省情说明。他 向与会嘉宾介绍了河南的基本情况、 资源禀赋和近年来的经济社会发展 状况,希望金鼎俱乐部会员了解河 南、投资河南。

随后,我省部分企业家与金鼎俱 乐部会员举行了面对面的交流洽 谈。不少会员表示,这次河南之行让

他们感受了郑州及整个河南人民的热情 好客,也感受了河南良好的发展环境 和地方政府发展经济改善民生的迫切 愿望,发现了在河南在郑州投资兴业 的机会。不少会员表示,将就本次座谈 接触的项目进一步沟通了解,尽早实现 投资河南的愿望。

座谈结束后,金鼎俱乐部会员前 往开封进行考察。

**丄业化生产** 

社会化服务

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘根松 赵建中)18日上午,总投资5亿元的白象集团 天然食品项目在新郑市薛店镇中原食品工业 园奠基动工。日前,投资1.2亿元的雏鹰15 万吨冷鲜猪肉屠宰场也在该工业园破土动 工。随后,投资5400万元的六合鑫源肉鸭屠 宰加工厂也即将投入生产

短短10天内,新郑的"农"字号企业的大动 作,让人看到该市农业产业化的新境界。对此, 新郑市委书记赵武安说:"新郑就是要用发展 工业的理念助推农业产业化!"

龙头化带动。目前,新郑市从事种植、养 殖、农产品加工和流通等各级农业产业化经 营龙头企业既"铺天盖地"又"顶天立地",不 仅数量多达47个,而且这些龙头企业年产值突 破100亿元,累计带动种植基地16万亩,带富 农户10余万户。奥星公司以加工、原料为载 体,带动河南、新疆、河北等五省八个地区的广 大农户;雏鹰公司则直接带动新郑以及周边 县(市)7000多户农民从事生猪养殖。

工业化生产。以大工业带动大农业,在 新郑已呈燎原之势。仅以新开工的两个项目 为例,雏鹰项目的工业化生产可就地消化 2000多农村富余劳动力,而白象项目10万平 方米的建筑面积可实现年产值30亿元,吸纳 就业3000人,年消化粮食、经济等农作物5亿

品牌化经营。从一家一户的自然经营到 利用专业合作社组织起来再到企业升级、 品牌升华,新郑市的农业产业化经营在实 现量的扩展的同时也在悄然发生质变。据 该市农业局局长苗松发介绍,目前,该市各 类农民专业合作社达到38个,入社农户 2200户,基本覆盖了农业产业化的方方面 面。不断壮大的合作社握指成拳创名牌、 闯市场,催生了一大批包括"白象"方便面、 "好想你"枣片、"香祖"油脂等26个知名农 产品品牌。随着产品的升级,企业也在升 级,作为全市农业产业化企业首张股票, '雏鹰号"股票即将登场上市。

社会化服务。近几年,通过多元发展,新 郑市已建立起以市(县)、乡、村、户四级农业 服务网络为载体,与农民专业合作组织、龙头 企业、专业市场互动的农业产业化服务体系, 为农民提供全方位一体化服务。此外,该市 共建立了红枣、蔬菜、果品、粮油等各类农副产

品交易市场18个,年交易额达到70多亿元。其中,孟庄红枣交易市场、 万庄化肥交易市场辐射全国十多个省市,奥星公司的"好想你"品牌物 流已遍及全国56个城市、200多家经销商,其专卖店发展到1000余家。

我市完成江油安置房援建任务

本报讯(记者 孟斌 实习生 刘鹏) 昨日,从市建委传来消息:经过12家施 工企业2563名工人27天艰苦卓绝的日 夜奋战,郑州市援建江油的2762套过 渡安置房任务圆满完成。19日上午,在 滂沱的大雨中,郑州援建队伍在青莲镇 举行了过渡安置房竣工仪式。

6月21日,郑州援建人员在完成安 县过渡安置房建设后转战江油,承担 了该市青莲镇、大康镇、含增镇、香水 乡、西屏乡、八一乡、方水乡七乡镇和 江油市城区五所学校等28个建设点

共2762套安置房的援建任务。在援 建施工中,前线援建指挥部和12家建 筑企业的2563名施工人员发扬了不 怕苦、不怕累、不怕疲劳和连续作战 的作风,顶烈日、战酷暑,克服了建设 地点分散、地理环境恶劣、水土不服、 蚊虫叮咬、居住条件极其艰苦等各种 困难,夜以继日赶工期,保质保量完

"虽然我们付出了汗水,但我们 更希望受灾群众早日开始新生活。' 建筑企业代表孙国民表示。



#### 把好事办好

经三路精品街整治工程正在加紧进行,整 治后的经三路将成为绿城更加畅通的"财富大 道"。与此同时,有一批城市道路正在进行精品 街改造,可以预期,改造完成后,将有效地改善城 市环境,提升城市品位。

由于历史等原因,我们的城市建设"欠账 较多。整修城市道路,既是发展城市的契机,亦 是改善环境的切入点。精品街建设,是把城市 道路导入精细化、精致化、精密化的一项良策。

道路整修改造,难免要对平整的街道"开 膛破肚",而道路开挖,也会给市民们的生活、 出行带来诸多不便,会让一些临街商户的生意 受到影响。好事就要想方设法往好处办。施工单 位应处处体现我们这个社会所大力倡导的人文关 怀,尽量不扰民,不给他们的生活带来太多麻烦。 另一方面,市民也要多给施工单位一些理解。施 工人员选择修路的最佳时机,挥汗如雨,是在为 我们的城市生活创造更好的环境。

整修道路带来的种种不便,只是一时。待工 程全部完工,我们就会享受它提供给我们的长久 便利。相信施工单位和市民双方都会发挥良好的 合作精神,把民生工程办成得民心的工程。



# 北京奥运村

北京奥运会奥运村位于北京 城南北中轴线的北端、北五环和 北四环之间,北接奥林匹克森林 公园,南邻国家体育场"鸟巢",占 地66公顷。全村分为居住区、国 际区和运行区三个区。奥运村于 2008年7月20日预开村,并将于 7月27日正式开村,奥运会期间 为来自世界各国和地区的16000 名运动员及官员提供居住、生活、 休闲和娱乐等服务。8月27日, 奥运村将闭村。残奥会期间,奥 运村转换为残奥村,于8月30日正 式开村,9月20日闭村。 这是奥运村夜景。

新华社记者 张国俊 摄

### 专家把脉"农家乐"

本报讯(记者 **成燕**)7月19日, 由市旅游发展委员会主办,市旅游 局、惠济区政府承办的2008郑州"农 家乐"发展研讨会在丰乐农庄举行。 来自中国社会科学院等单位的多名 专家、学者为郑州"农家乐"把脉。这 是我市首次召开"农家乐"发展研讨 会。专家们提出,郑州"农家乐"正面 临转型升级,应突出特色经营,尽快 培育发展龙头企业和拳头产品。

19日上午,与会专家和全市各 县(市)、区旅游局负责人及"农家乐" 业主代表来到中原区"咱家小院"、惠 济区四季同达生态园、花园口村"黄 河人家"大年农庄、丰乐农庄等9处 "农家乐"考察。

在下午召开的2008郑州市"农

家乐"发展研讨会上,中国社科院 旅游研究中心特约研究员高舜 礼,成都市旅游局政策法规处处 长陈世安,中国社科院旅游研究 中心副主任、安徽黄山市汤口镇 副镇长林学继,《大河报》原总编辑 王继兴,河南财经学院旅游发展与 规划研究所所长苟自钧分别作了 精彩发言。

市政府秘书长乔建宏代表市 政府对大家的真知灼见表示感 谢。他说,乡村旅游对繁荣城乡 经济、促进农民增收、提高农民 素质具有重要意义。今后,市政 府将从多方入手进一步促进乡村 旅游的健康、有序发展。

(相关报道见今日5版)

## 科学发展 协调发展 和谐发展

-郑州党政考察团随记之二

本报记者 潘 燕

科学发展的过程,就是不甘落后、 改变落后、后来居上的过程。

江、浙、沪、津考察的几座城市均在 科学发展观指导下,在不断自我解读中 找到了实现协调发展、和谐发展的精准 定位。

省委常委、市委书记王文超在 考察结束时表示,郑州发展要实现 新的突破,关键是要坚持科学发展 观,不断转变发展方式,增强城市竞 争力,坚持城乡统筹发展,提高品 位,打造国际化、信息化、生态型、创 新型的城市。

经济发展与历史文化保护 同步推进:实现新与旧的对接

苏州不仅仅是经济大市,还是一个 典型的文化大市。在苏州,经济发展与 文化繁荣达到了一致——如果没有高 的GDP, 苏州文化不可能得到很好的保 存和发展。"十五"期间,苏州在文化设 施建设上投入达30个亿,做到了工业 化、城市化和古城文化保护协调一致。 在经济快速发展中,苏州同时崛起两个 现代化的新城区,老城区、高新区、工业 园区分别被称为"老苏州""新苏州""洋

有人评价,"苏州人用古典园林的 技巧布局出了现代经济的版图,用双面刺 绣的绝活实现了东西方的对接"。这实际上 是苏州工业化、城市化遵循的原则,它使苏 州的发展更科学更和谐。

上海长宁区,坐落着900多幢具 有百年历史的花园洋房,他们吸收了 各国的建筑风格和文化特色,为上海 注入了西方文明和活力。这些"老房 子"当时没有被一拆了之,而是得以 保留和修缮,成为上海近现代历史的 组成部分。位于卢湾区的"八号桥"是

上海上世纪50年代建成的厂房,经过 改造和包装,老厂房被用来开展各种时 尚展览活动,如今"八号桥"已成为各类 设计创意企业的集聚区,成了上海都市 旅游的新景点。

距中共"一大会址"不远,上海"新天 地"是一个具有"老上海"风情的都市休 闲景区。这里既保留了上世纪20年代 的石库门旧建筑的砖墙、屋瓦,也有现 代都市人的主题酒吧、精品商店等。上 海特有的传统里弄和充满现代感的建 筑融为一体,实现了新与旧的对话。

(下转第三版)



クロアショウ 系列-

・活动时间:7月25日-7月31日・

限量F4\F5户型毛坯限价21.3万元

抢驻倒计时 关注升温中!

**青年国际公寓 小公寓大享受**——属于我们的郑州青年城 ◎双气小户,青年人的精致天地 ◎成熟商业,40万平方米大配套 ◎成品之家,置业装修一步到位 ◎都会中心,完美生活尽在掌握

项目地址: 郑州市大学路与淮河路交叉口南200米 | 投资商:升龙投资有限公司 | 开发商:郑州尚锦房地产开发有限公司 | 代理商: E-HOUSE 🛭 🔀 CHINA

整合推广: 316 深度地產

销售热线. 0371-6336 9999

本宣传品中的所有图片、文字仅作介绍项目之用,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有。

商业/住宅/写字楼/酒店/公寓